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наявності фільтрів та алгоритмів модерації контенту, котрі існують задля

блокування або позначення контенту, який може бути неприйнятним. Неідеальна

робота цих фільтрів, котрі час від часу можуть блокувати і правомірні запити,

обмежує можливості користувачів, в тому числі і викладачів.

Таким чином, застосування генеративного штучного інтелекту типу текст-

в-зображення під час проведення занять з англійської мови в зво має великий

потенціал, але вимагає належної підтримки від навчальних закладів та

проведення тренінгів для викладачів.
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Актуальність дослідження полягає у необхідності формування цілісного

розуміння змісту регулювання економічних відносин на основі цифрових

грошей.

Метою роботи є пізнання характерних особливостей грошових систем у

їхньому розвитку через розуміння процесу еволюції валютних систем, а саме:

Паризької; Генуезької; Бреттон – Вудської;  Ямайської.
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Враовується факт впровадження цифрових грошей у практику економічних  

відносин країн світу. Але питання постає про цифрові гроші (валюту) 

централльних банків (CBDC), як  цифрової форми існуючих фіатних грошей. У 

такій системі відсутні акціонерні комерційні банки, під яку необхідна відповідна 

законолавча база. 

Еволюція грошових систем у авторській інтерпретації полягає у розумінні 

того, що гроші, валюти та їхні форми. грошові і валютні системи є перехідними 

історичними категоріями і в даному дослідженні розглядаються через 

трансформацію від товарних грошей до сучасних – незабепечених золотом, 

фіатних грошей.  До фіатних належать і цифрові гроші. 

 Природа та механізм функціонування цифрових грощей, як фіатних, прямо 

та побічно пов’язано з переходом економік провідних країн світу  до Ямайської 

валютної системи 1976-1978 років, яка скасувала золотий зміст долара та інших 

валют попередньої Бреттон – Вудської валютної системи 1944 року. Передував 

цьому процесу виступ президента  США  Р.Ніксона, коли  у серпні 1971 року ним 

було  оголошено про відмову США від обміну долара  на золото за твердим 

курсом [1].  

Після Ямайської валютної конференції починається новий етап в еволюції 

грошових систем на основі неповноцінних фіатних і, особливо, кредитних 

грошей поряд, з  паперовими, та білонними монетами. 

Фіатна форма грошей прямо та побічно стала причиною  таких явищ як 

неконтрольована емісія рошей центральними банками, поступове усунення 

казначейств від емісії казначейських білетів, значне закредитування економік 

світу та зростаючі борги суверенних держав (сформувалася «боргова 

економіка»), наростаючі протиріччя між центральними банками  та 

міністерствами фінансів щодо питань регулювання оптимальної грошової маси 

та рівня інфляції  (дефляції). 

Окреме питання щодо цифрових грошей може бути  спрямоване на їхній 

можливості  стати  «робочими» в економіці, а не спекулятивними на  валютному 
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або фондовому ринках  та  спрямованими, переважно, у сферу обігу (торгівлю). 

Тому постає питання  - як ці проблеми зможуть вирішити цифрові гроші? 

Авторська концепція щодо особливості цифрових грошей поягає у тому, що 

вони відріняються від крептовалюти, як приватної і є емісією тільки центральних 

банків. Передбачається, що в даній системі цифрових грошей центральних 

банків країн світу  відсутні акціонерні комерційні банкм. Сферою  цифрових 

грошей можуть бути  операції, починаючи з державних платежів та виплат і 

закінчуючи оплатою за проїзд у громадському транспорті та навчання.  

Постає питання про  формування економічних теорій сучасного періоду 

фіатних, а от і  цифрових грошей  на фоні   мейнстрімних економічних теорій. 

Враховуються особливості формування економічних теорій періоду 

золотомонтного стандарту, закріпленого Паризькою валютною конференцією у 

1867 році. До таких економічних теорій правомірно відносяться:  меркантилізм 

(А.Монкрет»єн); школа фізіократів (Ф.Кене); класична політична економія 

(А.Сміт);  маржиналізм (К.Менгер),  неокласична економічна теорія 

(А.Маршалл). 

До періоду  Генуезької валютної системи  (1922 -1944 рр.)  мейнстімною 

доцільно вважати, перш за все, кейнсіанську теорію макроекономічного 

регулювання (Дж.Кейнс). інституціоналім (В. Мітчелл). 

До періоду дії Бреттон – Вудської валютної системи (1944–1976рр.) 

правомірно віднести мейнстрімні економічні теорії того часу: кейнсіанська 

теорія; неокейнсіанство  (Дж.Хікс);   монетаризм (М,Фрідман) [2]. 

Найбільш впливовою на сучасну світову економіку залишається Бреттон – 

Вудська валютна система, як система фіксованого курсу долара США до золота. 

На той час метою встановлення фіксованого курсу було запобігання девальвації 

валют заради отримання конкурентних переваг у міжнародній торгівлі. 

Криза Бреттон – Вудської валютної системи сприяла формуванню 

Ямайської валютної системи з 1976 року,  яка діє і по цей час. 
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Питання постає про мейнстрімну  економічну теорію періоду цифрових

грошей. В авторській  інтерпретації проводиться розробка методологічної бази

відповідної економічної теорії.

Таким чином, постановка авторами питання  про еволюційний зміст

цифрових грошей та відповідний  регуляторний механізм  розглядається через

дослідження  їх змісту відносно еволюції валютних систем та,  відповідно до них,

мейнстрімних  економічни теорій.
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Повномасштабна війна, розв’язана росією проти України, спричинила

втрату значної частини виробничого потенціалу, масштабні руйнування

енергетичної та соціальної інфраструктури, міграцію трудових ресурсів,

зниження рівня інвестицій та, як наслідок, суттєве зменшення обсягу ВВП. У

таких умовах здатність економіки адаптуватися до кризових ситуацій і швидко

відновлюватися, забезпечуючи подальший розвиток, яка позначається терміном

«резильєнтність», є критично важливою.


